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Kvalitní dýmkové tabáky z Německa
Německo má konstantně řadu velmi kvalitních výrobků v různých odvětvích. 
Nejinak je to i u dýmkového tabáku. 

Celá řada hlavně příležitostných 
kuřáků dýmek nedá na aroma-
tické směsi vyrobené v Německu 
dopustit. A pravověrní kuřáci si 
určitě vzpomenou na své začáteč-
nické zkušenosti právě s aroma-
tickými tabáky. A hlavně takový 
ochucený dýmkový tabák voní 
příjemně i okolí. 
V Německu se těší oblibě spíše 
sladší aromatické dýmkové směsi, 
lehkého nebo středního charakte-
ru. Němci preferují silné a příjemné 
aroma, které je velmi výrazné. Cel-
kový charakter dýmkové směsi musí 
být harmonicky vyvážený a i po 
zapálení by měl pěkně vonět své-
mu okolí.  Protože je většina dýmek, 
které se prodávají na německém 
trhu, opatřena devíti milimetrovým 
fi ltrem, musí mít tabák intenzivnější 
příchuť a aroma. Filtr v dýmce totiž  
část aroma tabáku zachytí a pohltí. 
Aby zbyla na patře kuřákova jazyka 
alespoň nějaká chuť, je třeba mít 
dýmkový tabák zpracovaný s kvalit-
ní příchutí a aroma.  
Nástup aromatického tabáku se 
datuje do šedesátých let 20. sto-
letí. V té době se začínají vyrábět 
vysoce kvalitní aromatické směsi. 
Při ochucování a „parfémování“ 
tabáku a byla používána ředidla 
na bázi lihu a cukru. Dnes je to také 
med, lékořice, kvalitní čokoláda, 
hnědý cukr a mnohé další přírodní 
přísady. Přesné jmenování přísad 
v konkrétní tabákové směsi je však 
přísně střeženým tajemstvím. Kaž-
dá továrna má svého „kuchaře“, kte-
rý zná přesný poměr všech ingre-
diencí určité směsi, a který střeží 
všechny recepty jako oko v hlavě. 
Německé aromatické tabáky mají 
na rozdíl od dánských dýmkových 
směsí výraznější tak zvané hlavní 
aroma ( anglicky - top fl avour). Jed-
ná se o konečnou vůni, kterou ucítí-
te při otevírání zataveného tabáku. 
Ta se v podobě lihových extraktů 
nastříkává při poslední fázi promí-

chávání dýmkové směsi. Je to proto, 
že konečné, hlavní aroma je první, co 
hotovou směs opouští, co nejrychleji 
vyprchává. A právě výrazné a příjem-
né aroma je to, co spojuje všechny 
dýmkové směsi vyrobené německý-
mi tabákovými fi rmami. Nutno říci, 
že příjemné aroma je u dýmkového 
tabáku nutností. Kuřákovi dýmek 
musí tabákové směs pěkně vonět 
už na první nádech. Vynikající aro-
matické směsi najdeme především 
u německých výrobců.

Výroba
Výroba aromatického dýmkového 
tabáku není vůbec jednoduchá 
věc. Nejprve musíte nakoupit tu 
nejkvalitnější surovinu. Základ vět-
šiny směsí tvoří tabáky typu Virginia 
a Burley.
Na začátku výroby se vezme část vir-
ginských tabáků a naváží se potřeb-
né množství. To pak projde několi-
krát různým procesem napařování, 
vlhčení, odřapíkování, ochucování, 
sušení, parfémování, opětovného 
sušení a  řezání. To vše pod přísnou 
kontrolou dodržování požadované 
vlhkosti. Poté se vezme část Burley 
tabáků, i jeho se naváží potřebné 
množství a to znovu projde cyklem 
vlhčení, ochucování, sušení, parfé-
mování a řezání. Jakmile je celý pro-
ces dokončen, přidává se například 
ještě třetí směs Cavendishe, který je 
dvakrát fermentovaný. Všechny tři 
části se nasypou do míchacího bub-
nu v požadovaném poměru, kde se 
dokonale promísí. Nyní se na tuto 
směs nastříkává poslední aroma, 
tedy již zmiňovaný. „top fl avour“. 
Toto poslední aroma ucítíte při ote-
vření krabičky či balíčku. Takto při-
pravený tabák se balí do balíčků či 
plechovek. Celková chuť dýmkové-
ho tabáku je výslednicí několika růz-
ných chutí. Právě dokonalá harmo-
nie různých příchutí a vůní vytváří 
tu nejlepší konečnou chuť a vůni.
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